



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту схода с рельс железнодорожного вагона**

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту схода с рельс железнодорожного вагона. Действия ответственных лиц оцениваются по ч. 1 ст. 263 УК РФ – нарушение правил движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

По предварительным данным, в 17:30 9 марта 2013 года на 855 км перегона Арск-Корса Горьковской железной дороги произошел сход порожнего полувагона грузового поезда № 2848, следовавшего со станции Юдино до станции Агрыз.

В результате происшествия человеческих жертв нет, повреждения получили два вагона, 500 метров железнодорожного пути, а также три стрелочных перевода. Всего в составе поезда было 70 вагонов.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно – оперативная группа следователей и криминалистов. Проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611281>